

郑州慈善

第一期

近日,郑州日产汽车有限公司与郑州慈善总会一起,发起郑州日产“牵手工程”,帮助那些失去亲人的孤儿和贫困学子,用实际行动践行郑州日产“相信、相伴、相成就”的企业理念。

每个人对于世界都是渺小的,但爱的力量是巨大的。让我们伸出双手,尽自己的微薄之力,为那些在孤苦与艰难中前行的孩子们点亮希望的烛光。有爱,这个世界才温暖!

来,牵上他们的手,让我们一路同行!

晚报记者 刘晗

郑州日产启动“牵手工程”公益捐助计划

2010年6月7日,郑州日产联合郑州慈善总会宣布启动“牵手工程”公益捐助计划,每年向郑州慈善总会捐助专项资金300万元,5年累计捐助额度1500万元,用于对贫困大学生、贫困孤儿等困难群体的帮扶。

捐赠签字仪式在郑州经济技术开发区中心广场举行,省慈善总会会长李志斌、省慈善总会常务副会长杨德恭、市委副书记马懿、市人大常委会主任白红战、副市长黄保卫、市政协副主席陈西川、郑州慈善总会会长武国瑞等领导出席签字仪式。

在“牵手工程”启动现场,还举行了郑州日产员工代表捐赠活动,募集资金275859元,一并捐献给郑州慈善总会。

参加现场捐赠的,不仅有郑州日产企业员工,还有两大股东方(日产与东风)派驻人员。

郑州慈善总会会长武国瑞对“牵手工程”给予高度评价,他说:作为一家具有高度社会责任感的企业,郑州日产积极投身社会公益事业,为河南企业树立了榜样。

郑州日产总经理郭振甫在讲话时全面阐述了对公益事业的理解。

他说,“反哺社会,帮扶他人”应该成为每个个体及社会组织的基本素质,公益行为不应该成为少数“高尚者”的专属,更不应该视为“高人一等”的施舍。

他说,郑州日产愿以“视线平等”的原则帮助需要帮扶的人。

他呼吁社会应该建立起“公益消费”观念,即公益行为应该像买一瓶水、一本书那样自然而然,随时随地发生,而不是只存在于特定的时间、环境。他说:“只有那些骨子里铭刻公益观念的人,才是真正优秀的公民;只有建立公益基因的企业,才具备可持续发展的原动力。”

自1993年落户郑州以来,郑州日产积极参与各项公益行为:1998年南方水灾,2003年抗击非典,2008年汶川大地震,2010年玉树地震,郑州日产均积极参与,踊跃捐款,热心公益已成为郑州日产企业文化的重要组成部分。

2010年,郑州日产提出挑战“10、20”计划,力争实现10万辆销售目标,彻底跻身“10万辆级”汽车俱乐部行列。6月份,郑州日产全球车型、国际化CDV代表车型NV200正式上市;9月份,全球瞩目的郑州日产第二工厂将建成投产。郑州日产企业实力将由此跃升至全新高度,积极参与公益事业必将对企业发展形成更大推力,助推郑州日产实现跨越式发展。

何为“牵手工程”

为履行企业社会责任,践行企业发展理念,塑造企业公民形象,郑州日产汽车有限公司决定在2010~2014年5年内,每年向郑州慈善总会捐赠人民币300万元,累计1500万元,用于对贫困大学生、贫困孤儿等困难群体的帮扶。除公司捐助之外,郑州日产还动员公司员工及两大股东(日产和东风)派驻人士进行个人捐助,同时将个人捐助捐赠给郑州慈善总会。

郑州日产将该项目命名为“牵手工程”,并设计了专属标志及宣传用语。

“牵手”谐音“千手”,有慈善之意;同时,“牵手”象征关爱与同心,表示郑州日产愿与贫困大学生、贫困孤儿们心手相连,共度难关,与郑州日产“相信、相伴、相成就”理念高度吻合。



郑州日产汽车
相信 相伴 相成就

牵手公益 大爱无疆

郑州日产“牵手工程”公益捐赠签字仪式

Hand in Hand Commonweal Unlimited Love

Zhengzhou Nissan "Hand in Hand Project" Donation Signing Ceremony



牵手公益 大爱无疆

郑州日产联合郑州慈善总会开展“牵手工程”慈善公益活动

郭振甫眼中的“牵手工程”

郑州日产与郑州慈善总会共同启动旨在帮扶贫困大学生、贫困孤儿的“牵手工程”,在郑州日产总经理郭振甫看来,这既是郑州日产与郑州慈善总会的责任之约,也是公益之约,更是心灵之约。

在接受记者采访时,郭振甫深情地说道:“郑州日产风雨雨17年,当我们面临10万辆、20万辆的快速发展期时,我们一直在思考:支撑企业持续发展的原动力究竟是什么?当企业发展遇到瓶颈时,这种突破力的核心又是什么?经过认真地思考,我们的答案只有一个:那就是责任感!企业的责任感,员工的责任感,这才是企业持续健康发展的内生力量。”

正因为心中留存着责任感,在活动启动仪式上,郭振甫说了段感人至深的话——

我们希望郑州日产的每一位员工都成为一个善良的人、一个心地纯洁的人,一个敢于承担家庭责任、职业责任和社会责任的人,这才是郑州日产持续健康发展的不竭动力。我们希望郑州日产成为一个受人

尊重的企业、值得信赖的企业、有价值的企业,一个敢于承担、有能力承担员工责任、股东责任、利益相关方责任和社会责任的企业,这才是郑州

日产持续健康发展的根本所在。

因此,郭振甫说,“牵手工程”既是建立员工共同价值观的过程,也是培育郑州日产持续发展原动力的过程;是践行“相信、相伴、相成就”企业理念的具体行动,也是企业回报社会支持的一种方式。

为此,从今年起,在未来5年内,郑州日产每年向郑州慈善总会捐款不少于300万元,用于对贫困大学生及贫困孤儿的帮扶,累计捐助额度不少于1500万元,受益人数超过1.2万人。资金将来自企业专项资金及员工个人捐款。

对于慈善公益事业,郭振甫有这样深刻而独到的理解:公益行为不应该成为“高尚者”的专属,更不是“高人一等”的施舍行为,“视线平等”地帮扶他人、参与公益,才是我们的基本原则。因此,我们倡导公益行为“大众化”。

捐助应该像买一瓶水、一本书那样自然而然,随时随地发生,而不应该局限于特定的时间、地点、环境,公益精神应该常存于心。因此,我们倡导公益行为“日常化”。

只有那些骨子里铭刻公益观念的人,才是真正优秀的公民;只有建立公益基因的企业,才具备真正可持续发展的能力。因此,我们倡导公益行为“基因化”。

对现代企业而言,公益应该是一种基本责任,与企业相生相随,既是分内之事,亦是存在之本。

一个视公益为基本责任的现代企业,必将获得可持续发展的原动力;一个视公益为基本责任的个体,必将获得真正的人生价值,享受到真正的人生愉悦,感受到真正的人生幸福!

「牵手工程」资助计划 想听听您的建议

郑州日产汽车有限公司决定在2010~2014年5年内,每年向郑州慈善总会捐赠人民币300万元,累计1500万元,用于对贫困大学生、贫困孤儿等困难群体的帮扶。

对大学生的资助,今年“牵手工程”将有大动作,计划投入资金150万元,帮助不少于300名大学新生解决入学困难。

在受助对象的选择上,资助对象必须符合如下条件:

- 1.家境贫困:出具合法贫困证明文件,由郑州慈善总会与郑州日产联合筛选、审核、认定;
- 2.郑州户籍的考生;
- 3.品学兼优;
- 4.热心社会公益活动。

按照计划,今年八九月,启动贫困大学新生助学活动,并对考入北京地区高校的大学入学新生开启“牵手专列”。11月份,还将开展向在校贫困大学生送温暖活动。

郑州日产及郑州慈善总会相关负责人说,在资助对象的选择上,他们也是下了一番工夫的,当然还会有一些疏漏,所以想听听读者的声音,集思广益,看看资助对象标准该怎样完善,共同把好事办好。

如果您对“牵手工程”资助对象的选择上有自己的见解,可拨打电话,也可发送电子邮件告诉他们。同时,也希望社会各界广大爱心人士和爱心企业伸出援助之手,踊跃奉献爱心,积极参与郑州慈善总会开展的金秋助学活动,使更多贫困学子圆他们的大学梦。
电话:0371-68665308 邮箱:zzcszh@163.com

链接

从1998到2010 郑州日产汽车有限公司历次捐赠

1998年8月,郑州日产汽车有限公司向郑州市生产救灾办公室捐赠391600元,支援长江中下游洪涝灾区人民生产建设。

2003年5月10日,郑州日产汽车有限公司向郑州市防治非典办公室捐赠价值80万元的车辆,向河南省防治非典办公室捐赠价值50万元的车辆。

2006年3月19日,郑州日产汽车有限公司在晋中和长治地区公安局举行了“构建和谐社会,情系革命老区”车辆捐赠仪式,向太行革命老区左权县和武乡县基层公安单位捐赠了价值35万元的两台即将投放市场的最新款式的锐骐多功能商务车。

2008年5月14日,郑州日产汽车有限公司向四川地震灾区捐赠两辆御轩救护车、两辆奥丁抢险车以及现金30万元,共计110万元的物款,用于四川地震灾区抢险救灾。

2009年7~10月,启动“百县千村万场电影放映月”活动,捐赠超过10万元。

2010年4月,郑州日产汽车有限公司作为东风汽车公司子公司,与其他公司一起向玉树地震灾区捐赠现金超过1000万元。

“牵手工程”2010年主要规划

今年是“牵手工程”实施的第一年,针对大学生和贫困孤儿的资助计划也成了该工程的首要任务。

针对大学生的资助计划:

- 1.帮助不少于300名大学新生解决入学困难。资助标准:每人5000元,用于缴纳学费。
- 2.对2000名在校贫困大学生开展送温暖活动,每人500元,用于购置棉衣、棉被及生活用品。

资助对象必须符合如下条件:

- 1.家境贫困:出具合法贫困证明文件,由郑州慈善总会与郑州日产联合筛选、审核、认定。
- 2.懿德:诚实守信,遵纪守法,无违法违纪记录。
- 3.学优:积极向上,努力学习,成绩良好。
- 4.热心公益:在校期间,积极参加社会公益活动。

规划事项:

八九月份,启动贫困大学新生助学活动,并对考入北京地区高校的大学入学新生开启“牵手专列”;11月份,开展向在校贫困大学生送温暖活动。

针对贫困孤儿的资助计划:

今年,定向资助郑州儿童福利院50万元,用于郑州儿童福利院“爱心寄养楼”内部设施的添置和维护、孤儿生活用品的购买,以及对孤残儿童的救治等。